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1. Asagida kisa kenar uzunlugu 32 cm olan dikddrtgen A
. o (0] —
bir cerceve veriliyor. 45°
32 cm
106° B
Bu ¢ercevenin uzun kenar uzunlugunun, kisa kenar £
D
uzunluguna orani Z’t[]r. —>
4 132°
Buna gore bu gergevenin bir uzun kenarinin san-
timetre cinsinden uzunlugunu bulunuz.
Coziim: c F
Uzun kenar uzunlugu x cm olsun.
8 kat olmali Yukarldak| sekilde [OA /I [DE /I [CF, m(AOB) = 45°,
YN m(OBC) = 106° ve m(CDE) = 132° dir.

X
4 ~ 32 "7+ 8 =256 cm uzun kenar uzunlugudur.
N 4

8 kat

Asagida es parcalara ayrilmig bir sekil verilmistir. Bu
seklin %40’ boyanacaktir.

Seklin %40"'inin boyali olmasi igi kag katinin daha
boyanmasi gerektigini bulunuz.
Coézum:

12 - 5= 60 kutu var. 60- 1‘;% — 24 kutu boyali olmalidir.

10 kutu boyali, 0 zaman 24 — 10 = 14 kutu daha boyanmali.

Yukarida Ust ylzeyi eskenar dortgen seklinde olan
masanin bu yuzeyinin kdésegen uzunluklari 120 cm
ile 100 cm uzunlugundadir.

Buna goére bu masanin iist ylizey alanini santi-
metrekare cinsinden bulunuz.

Coziim:

A= % - 120 - 100 = 6000 cm? dir.

Buna gore BCD nin olgiisini bulunuz.

Coziim:

A

[OA /I [DE/I [CF/IKT olarak sekilde B noktasindan gegen KT
dogrusunu gizelim. Ters agi 6zelliginden m(/@) = m(@() =45°
olur.

Bu durumda m(KBC) = 106 — 45 = 61° olur.

Yine ters agi 6zelliginden m(@) + m(B/a:) =61°olur.

m(D/C\F) =180 — 132 = 48° oldugundan

m(BCD) = 61° — 48° = 13° olur.

Sekilde bir diizgiin ¢cokgen verilmistir.
a) Bu ¢okgenin bir i¢ agisinin él¢iisiinii bulunuz.
b) Bu ¢okgenin bir dis dl¢lisiinii bulunuz.

Coziim:
a) n kenarli bir diizgiin gokgenin bir i¢ agisinin dlguisu:
(0=2) 480
n
b) n kenarl bir diizglin gokgenin bir dis agisinin dl¢usu ? dir.
n=38icin —5— 360 =45°



S

Yukaridaki sekilde KLMRST duzgin altigen, MNPR
bir kare ve bu karenin ¢evre uzunlugu 48 cm’dir.
Buna gére KLMNPRST ¢okgeninin ¢evre uzunlu-
gunun kag santimetre oldugunu bulunuz.
Coézium:

48 -
C(MNPR) =48 cm - IMRI = 4 =12 cm'dir.

Duzgln gokgenlerin tum kenarlari esit uzunluktadir.
L

S
Seklin gevresi: 8 - 12 = 96 cm’dir.

N

O merkezli gemberde m(AAB) =64°, m(é@) =72°dir.

Buna gore Cﬁ'nm ol¢iistinii bulunuz.

A\

C

Coézum:

m(AOB) = 64 , m(BOC) = 72° dir.
IAQI = 10CI = r oldugundan;
m(OAC) = m(OCA)

m(COA) = 64 + 72 = 136°

180 — 136 = 44

m(OCA) = % = 22° dir.

1br

I1br

TN\
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Yukarida verilen seklin birim cinsinden c¢evre
uzunlugunu bulunuz. (7 yerine 3 aliniz.)

Coziim:

Uc tane yaricap uzunludu 2 br olan geyrek cember vardir. Bunlar-
dan birinin uzunlugu;

1 1

n 2 rfZ 2-3-2=3 br olur.
1br

4br 1br
3br 3br
| e m—
2br
2br - 3pr

 ——

4br
Cevre:2+4+2+4+3+3+3=21brolur.

Bir okulda U¢ yilda seramik ve programlama segmeli
derslerini segen 6grenci sayisi asagida verilmigtir.

Tablo: Dersleri Segen Ogrenci Sayilari

Seramik 25 32 28

Programlama 41 30 30

Bu verilere ait ¢izgi grafigini ¢iziniz ve yillara gore
o6grenci degisimlerini yorumlayiniz.
Coziim:
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